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Νότια Κορέα: Ο πρώτος γάμος στη νεοσύστατη 
Ενορία του Αγίου Διονυσίου στο Ουλσάν
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας 
κ. Αμβρόσιος με τον πατέρα Γιοχάν Park τέλεσαν το Σάββατο 
1η Φεβρουαρίου 2025 τον γάμο των Διονυσίου Sung–Dong Kim 
και Ευγενίας Hyun–Ah Kim στον Iερό Nαό του Αγίου Διονυσίου
Αρχιεπισκόπου Αιγίνης του εκ Ζακύνθου στο Ουλσάν της 
Νότιας Κορέας. Πρόκειται για τον πρώτο γάμο στη νεοσύστατη 
Ενορία.

Ο γαμπρός γεννήθηκε και μεγάλωσε ως άθρησκος. Βαπτίστηκε, όμως, μετά από 
εντατική κατήχηση, τον περασμένο Δεκέμβριο, κατά την εορτή του Αγίου 
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Διονυσίου, ενώ η νύφη προερχόμενη από Ορθόδοξη Χριστιανική οικογένεια είχε 
βαπτιστεί σε νηπιακή ηλικία.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας κ. 
Αμβρόσιος αφού συνεχάρη τους νεόνυμφους γιατί επέλεξαν τον εκκλησιαστικό 
γάμο για να ξεκινήσουν με την ευλογία του Θεού το οικογενειακό τους ταξίδι, 
τόνισε την αξία του θεσμού του γάμου και της οικογένειας για το ξεπέρασμα της 
κρίσης που υφίσταται στην κοινωνία.

Μετά την γαμήλια δεξίωση, ο μητροπολίτης με τον π. Γιοχάν τέλεσαν τον Μεγάλο 
Εσπερινό και την επομένη τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία. Κατά το κήρυγμα 
μετά τα βιβλικά Αναγνώσματα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αμβρόσιος 
αναφέρθηκε στο γεγονός της Υπαπαντής του Κυρίου όπως είναι καταγεγραμμένο 
στο κατά Λουκάν Ευαγγέλιο και όπως εικονίζεται στην σχετική εικόνα. Στη 
συνέχεια ανέφερε ότι οι βαπτισμένοι χριστιανοί, που συμμετέχουν στην 
μυστηριακή ζωή της Εκκλησίας και ιδιαιτέρως στο Μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας, είναι περισσότερο προνομιούχοι από τον Δίκαιο Συμεών τον Θεοδόχο, 
ο οποίος αξιώθηκε να βαστάξει τον Χριστό στην αγκαλιά του, ενώ εμείς οι 
Χριστιανοί δεχόμαστε μέσα στο σώμα μας το Σώμα και το Αίμα Του «εις άφεσιν 
αμαρτιών και ζωήν την αιώνιον», γενόμενοι περισσότερο «θεοδόχοι» από τον 
Συμεών τον θεοδόχο. Τέλος ανέπτυξε τις σωτηριώδεις προεκτάσεις της 
μυστηριακής ενώσεώς μας με τον Χριστό.

Οι νεόνυμφοι μετέλαβαν των αχράντων μυστηρίων, αποχαιρέτισαν τους 
εκκλησιαζομένους και κατόπιν έφυγαν για το γαμήλιο ταξίδι τους. Οι υπόλοιποι 
συνέχισαν το γεύμα της αγάπης, μετά το τέλος του οποίου ακολούθησε το έθιμο 
του «σεμπέ» λόγω της ασιατικής πρωτοχρονιάς «σολάλ». Οι πιστοί, από τα παιδιά 
μέχρι τους μεγαλύτερους, σύμφωνα με την αρχαία κορεατική παράδοση 
χαιρέτισαν με τις παραδοσιακές μετάνοιες τον επίσκοπο και τον εφημέριό τους, 
από τους οποίους έλαβαν τα καθιερωμένα δώρα «σεμπέ τον».

Μέχρι αργά το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αμβρόσιος είχε 
ιδιαίτερες συναντήσεις με πιστούς προς τους οποίους παρουσίασε την 
προγραμματιζόμενη συστηματικότερη πρόσβαση της Μητροπόλεως στα κοινωνικά 
δίκτυα. Όλοι εξέφρασαν την χαρά τους, αλλά και την διάθεσή τους να συμβάλλουν 
στην υλοποίηση του σπουδαίου αυτού προγράμματος για την περαιτέρω διάδοση 
της ορθόδοξης μαρτυρίας στην κοινωνία.
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